

春分传喜讯、祥龙踏春来，在此新春来临之际，我谨代表百大集团全体员工向全省消费者表示衷心的感谢！向一直关心支持百大发展的社会各界朋友表示崇高的敬意！

2012年，我们将继续以市场为导向，顾客为中心的经营理念，以百倍的信心和努力，牢牢把握发展机遇，全力为消费者创造更大价值、为社会提供更多就业岗位、为股东创造更多回报、为国家贡献更多税收，为安徽经济发展做出更大贡献！

最后祝大家龙年吉祥，国家幸福！

合肥百大集团董事长

在这辞旧迎新之际，我谨代表金满楼股份有限公司全体员工向一直关心和支持本公司发展的社会各界致以最真挚的问候，祝大家：龙年万事顺意，国家团圆安康，事业蔚蓝锦程，生活精彩万千！同时也祝愿安徽酒店餐饮行业在新的一年里龙腾虎跃、再创辉煌！

安徽金满楼餐饮股份有限公司董事长

首先，代表安徽新天地国际旅行社全体人员感谢新老客户和广大市民对我们多年来的关心、呵护和大力支持。其次，2012年我们会更加努力做好服务工作、诚信经营，做好做大品牌建设，同时加大宣传安徽、合肥旅游工作，吸引接待更多来安徽、合肥的游客。

最后代表安徽新天地国旅全体人员祝愿安徽广大朋友：新年快乐！万事如意！

安徽新天地国旅总经理

在这普天同庆的喜庆时刻，我谨代表百脑汇合肥店全体员工向长期以来关心、支持百脑汇合肥店的广大市民表示诚挚的问候和衷心的感谢！祝愿大家新春愉快、龙年行大运！

衷心祝愿2012年合肥将发展得更加美好，也祝愿全市人民身体健康，国家欢乐、工作顺利、万事如意！

百脑汇合肥店总经理

2012年内外形势喜忧参半，如何从消极中寻找积极因素，从积极中保持清醒头脑，在挑战与希望并存的大环境中求生存、谋发展，是摆在整个行业和每一个家居企业面前的严峻课题，我们行业将一如既往，抓好行业规范与企业自律两件大事。

经过大风大浪的洗礼和艰难困苦历练，或许更能造就一个欣欣向荣的行业，一大批生机勃勃的家居企业和日臻成熟的企业家。

合肥市家装行业协会、家装装饰委员会主席

在2012年我们将一如既往地坚持科技创新为己任，多出软件精品，做好服务的同时，不断提升公司品牌形象和产品的附加值，用实际行动来报答一直关心支持和帮助过我们的人，我们坚信，是您给予的信任和信心让我们不断地累积蜕变。

最后在这个辞旧迎新的日子里，恭祝市场星报的读者朋友们在2012年，幸福安康、吉祥如意！

安徽金财高新技术工程有限公司总经理

感谢广大消费者对苏宁一如既往的支持，您的关注和信任是我们最宝贵的财富。

值此辞旧迎新之际，我谨代表苏宁电器合肥地区管理中心向广大市民表示最诚挚的谢意和最热情的问候！祝您及家人在新的一年里身体健康！心想事成！万事如意！

苏宁电器合肥公司总经理

自2009年底进驻安徽至今，居然之家在短短两年多时间内，完成了滨湖、环宇、六安三个店的布局，成为首个在安徽省成功实现连锁的全国性家居建材品牌！

2012年，居然之家将以规范合肥建材家居行业、提升行业诚信度、服务众多合作商户、福祉广大消费者为己任，为提升居民居住品质、倡导绿色环保生活，做出不懈的努力！

新春佳节将至，我谨代表居然之家恭祝广大读者身体健康、国家欢乐、万事如意、龙年大吉！

居然之家安徽分公司总经理

值此新春佳节来临之际，我谨代表日立建机(中国)向省、市各级政府，日立兄弟企业，以及社会各界朋友致以新春的祝福！同时，借此机会，向公司全体员工和家属在过去的一年中，为公司发展作出的辛苦和努力，表示最诚挚的谢意！接下来的2012年，是日立建机中国事业取得全面发展的关键之年，我坚信，伴随着合肥的大发展、大建设、大环境，日立建机(中国)必将取得更加辉煌的成绩！

日立建机(中国)有限公司常务副总裁

宏图伟业房地产代理销售有限公司告别了成绩斐然的2011，迎来了充满希望和挑战的2012。值此新春佳节到来之际，我谨代表公司全体同仁，向关心和支持我们事业发展的新老客户、合作伙伴、亲朋好友表示最崇高的敬意和最衷心的感谢！

同时，在新的一年里，我们也将继续致力于房地产营销专业的长足发展，我们坚信“办法总比困难多”，我们将与开发公司、合作伙伴一起，坚持“风险共担，利益共享”的原则，共展宏图大业！

宏图伟业房地产代理销售有限公司总经理

值此辞旧迎新之际，我代表安徽华能电缆集团向长期关心、支持华能经济发展的社会各界新老朋友致以节日的问候和崇高的敬意。正是因为您的关心支持，华能品牌、“精神”的特质才在安徽商会这个平台上得以弘扬、得以光大、得以升华。借此机会，我携华能电缆集团全体员工给大家拜个早年，祝大家事业进步、恭喜发财！祝福大家新年龙腾虎跃、龙行天下！

安徽华能电缆集团董事长